

ΑΠΑΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΑΡΙΣΤΟΚΛΗΣ, ΠΑΙΔΑΓΩΓΟΣ

Λαμβάνοντας μέρος στο εκπαιδευτικό σεμινάριο ACT-Adults and Children Together -Against Violence είχα την ευκαιρία να προσεγγίσω επιστημονικά, το πολύ δύσκολο-αλλά όχι πρωτόγνωρο-θέμα αντιμετώπισης και διαχείρισης της βίας προς και από τα παιδιά. Έχοντας την ιδιότητα του παιδαγωγού, κατα συνέπεια της μερικής τουλάχιστον διαπαιδαγώγησης μικρών παιδιών, πολύ συχνά ερχόμουν αντιμέτωπος με βίαιες συμπεριφορές και τακτικές των παιδιών μη γνωρίζοντας εάν η δική μου διαπαιδαγωγική στάση ήταν η απολύτως αρμόζουσα για την εκάστοτε περίπτωση. Το

σεμινάριο ACT μου έδωσε την δυνατότητα να αναγνωρίζω εκ των προτέρων την ιδανική προσέγγιση διαπαιδαγώγησης του κάθε παιδιού ανάλογα με το επίπεδο των νοητικών και κοινωνικών του δεξιοτήτων, όπως επίσης και της εισαγωγής μιας δομημένης και αναλυτικής αντίδρασης προς μια βίαιη- και όχι μόνο-συμπεριφοράς παρουσιάζοντας όρους όπως το 'ΕΑΝΑΣΚΕΨΟΥ' και 'ΙΔΑΝΙΚΟ ΜΟΝΤΕΛΟ', έννοιες αληθινά επαγγελματικά εργαλεία. Αξίζει να σημειώσω πως οι θεωρητικές αυτές έννοιες πήραν ρεαλιστική μορφή μέσα από διάφορα workshops και role-playings

πάντα υπο την καθοδήγηση διακεκριμένων επαγγελματιών, οι οποίοι έδωσαν στην εκπαίδευσή μας ένα καθ'όλα πρακτικό και λειτουργικό μοντέλο, τους ευχαριστώ γι' αυτό!

Όνομα: Αναστασία

Επώνυμο: Μάρα

Ιδιότητα: Κοινωνική Λειτουργός

Με την παρούσα επιστολή, θα ήθελα να σας ευχαριστήσω θερμά για την συνεργασία και την πολύτιμη βοήθεια που μας προσφέρατε.

Η παρακολούθηση του σεμιναρίου, συνέβαλε τα μέγιστα στην βελτίωση του τρόπου χειρισμού, τόσο των παιδιών του Ιδρύματός, όσο και του παιδιού μου.

Έχω στην διάθεσή μου πλέον εργαλεία και μεθόδους για την αποτελεσματικότερη και πιο εποικοδομητική αντιμετώπιση και επίλυση μιας κρίσης.

Επίσης ο τρόπος που επεξεργαστήκαμε το θέμα τις βίας, με βοήθησε να κατανοήσω καλύτερα τις επιπτώσεις που έχει αυτή η συμπεριφορά σε ένα παιδί και στην υπόλοιπη ζωή του.

Σας ευχαριστώ θερμά για το όμορφο και πολύ σημαντικό ταξίδι που έκανα μαζί σας και εύχομαι σε κάθε ένα ξεχωριστά υγεία καθώς και προσωπική και επαγγελματική επιτυχία.

Με Τιμή

Μάρα

Μάρα Αναστασία